YSBRYDOLI POBL ERAILL

Atebion

Tasg 1: Faint?

1. | Beth oedd poblogaeth Cymru yn 20117 | 2,955,841 — dwy filiwn, naw
cant pum deg pum mil, wyth
cant pedwar deg un

2. | Paganran o’r boblogaeth oedd yn 19% - un deg naw y cant
siarad Cymraeg?

3. | Ym mha awdurdod lleol roedd y nifer | Sir Gaerfyrddin (78,048)
mwyaf o siaradwyr Cymraeg?

4. | Ym mha awdurdod lleol roedd y nifer | Merthyr Tudful (5,028)
lleiaf o siaradwyr Cymraeg?

5. | Ble roedd y ganran leiaf o bobl yn Blaenau Gwent (7.8%)
siarad Cymraeg?

6. | Ym mha awdurdodau lleol mae dros Ynys Mén a Gwynedd
hanner y boblogaeth yn siarad
Cymraeg?




